

వేట షురూ..

వస్తే ప్రపంచకప్

తొలి పోరులో భారత్ జయభేరి • ఆరు వికెట్లతో ఆసిన్ చిత్తు • తిప్పిసిన జడ్డా, కుల్చీవ్ • కోహ్లా, రాహుల్ మెరుపులు

వస్తే వరల్డ్ కప్ లో టీమ్ ఇండియా తొలి విఘ్నాన్ని అధిగమించింది. ఐసీసీ టోర్నీలో కొరకుడు పడని కంగారూలపై మనవాళ్లు సంపూర్ణ అధిపత్యం కనబరచారు!

మొదట బొలర్లు రాణించి ఆసిన్ ను రెండోవది లోపే కట్టడి చేస్తే.. ఛేదనలో రెండు పరుగులకే మూడు వికెట్లు కోల్పోయిన స్థితిలో.. కోహ్లా, రాహుల్ వకటి ఇన్నింగ్స్ లలో మ్యాచ్ ను మన వశం చేశారు!!

వెన్నె చెవికోపిస్తే జడ్డా, అజ్మీన్ ను ఎదుర్కోవడం ఎంత కష్టమో కంగారూలకు తెలిసి రాక.. పుష్కలం తర్వాత స్ట్రైకర్లలో జడవర్షం ప్రయత్నంలో భారత్ ఘనంగా బోకీ కొట్టింది.

వెన్నె: స్ట్రైకర్లలో జరుగుతున్న వస్తే ప్రపంచకప్ లో భారత్ విజయాల వేట ప్రారంభించింది. లీగ్ దశలో భాగంగా ఆది వారం జరిగిన పోరులో టీమ్ ఇండియా 6 వికెట్ల తేడాతో ఆస్ట్రేలియాను చిత్తుచేసింది. టాస్ గెలిచి మొదట బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న ఆస్ట్రేలియా 49.3 ఓవర్లలో 199 పరుగులకు ఆలాబైంది. స్టీవ్ స్మిత్ (46; 5 ఫోర్లు), డేవిడ్ వార్నర్ (41; 6 ఫోర్లు) రాణించగా.. మిషెల్ స్టార్క్ (28), మార్కస్ లులుషేన్ (27) కాస్త పోరాడారు. భారత్ బొలర్లలో జడ్డా 3, బుర్రా, కుల్చీవ్ చెరో రెండు వికెట్లు పడగొట్టారు. సిరాజ్, పాండ్య, అజ్మీన్ తలా ఒక వికెట్ భాతాలో వేసుకున్నారు. అనంతరం లక్ష్యచేదనలో భారత్ 41.2 ఓవర్లలో 4 వికెట్లు కోల్పోయి 201 పరుగులు చేసింది. టెన్ టోటో శర్మ (0), ఇషాన్ కిషన్ (0), శ్రేయస్ అయ్యర్ (0) సుచ్చాలు చుట్టగా.. కేవల్ రాహుల్ (115 బంతుల్లో 97 నాటౌట్; 8 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు), విరాట్ కోహ్లా (116 బంతుల్లో 85; 8 ఫోర్లు) విలువైన ఇన్నింగ్స్ లు ఆడారు. ఆసిన్ బొలర్లలో జోష్ హజిల్వుడ్ మూడు వికెట్లు తీశాడు. రాహుల్ కు 'మ్యాచ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు దక్కింది.

స్పిన్లర్ల హవా.. వరల్డ్ కప్ మూడు వింటే చాలు పూనకం వచ్చినట్లు రెచ్చిపోయే కంగారూలకు మన స్పిన్లర్లు ముకుతాడు పోయింది. ఈ పిచ్ పై తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన జట్లో ఎక్కువ విజయాల సాధించిన నేపథ్యంలో కమిస్న్ టాస్ గెలవగానే బ్యాటింగ్ ఎంచుకు న్నాడు. బుర్రా వేసిన ఇన్నింగ్స్ మూడు ఓవర్లలో కోహ్లా పట్టిన కడప వెదికే కాన్వేట్ కు మార్ట్ (0) బౌల్ తీశాడు.. ఆ తర్వాత వార్నర్, స్మిత్ ఆసిన్ ను ఆడుకున్నారు. వీరధర్ తో పాటు లులుషేన్ కూడా రాణించడంతో ఒక దశలో ఆసిన్ 110/2తో పట్టు స్థితిలో కనిపించింది. అయితే ఛే పిచ్ పై తమ ప్రత్యామ్నాయం చూపిన అజ్మీన్, జడ్డా, కుల్చీవ్ పరుగులు నియంత్రిస్తూ.. కంగారూలపై ఒత్తిడి పెంచారు. దీంతో ధాటిగా ఆడేందుకు యత్నించిన ఆసిన్ పరుగు విరామాల్లో వికెట్లు కోల్పో యింది. ఆ జట్టు 89 పరుగుల తేడాలో చివరి 8 వికెట్లు చేశారుకుంది.

కోహ్లా ఉన్నాడు బాస్! ఇన్నింగ్స్ విరామం అనంతరం తిరిగి అభిమానులు ఇంకా స్టీట్లో కూర్చోక ముందే.. భారత్ కు దెబ్బమీద దెబ్బ తగి లింది. ఇషాన్ తొలి ఓవర్లోనే బౌల్ కాగా.. రెండో ఓవర్లో డబుల్ స్ట్రోక్ గా రోహిత్, శ్రేయస్ వెనుదిరిగారు. ఈ దశలో మ్యాచ్ పై ఆసిన్ పట్టు బిగించినట్లు అనిపించింది. కానీ కోహ్లా ఉన్నంత వరకు కంగారూలకు ఇబ్బంది తప్పదని ఆసిన్ మాజీ కెప్టెన్ క్లాక్ అన్నట్లు.. విరాట్ తన పవర్ ఏంటో చాటాడు. పరిస్థితులు సవాల విసురుతున్న సమయంలోనే తనలోని అసలు సినలు పోరాట యోధుడిని తట్టిపే కోహ్లా.. వికెట్ల మధ్య పరిగెడుతూనే 81 పరుగులు తీశా డంటే.. అతడి ఇన్నింగ్స్ విలువేంటో అర్థం చేసుకోవచ్చు!



అతడే మన మూల విరాట్!

నాలుగు మ్యాచ్ లో పరుగులు సాధిస్తే చాలు.. కోహ్లాతో పోటీయడం! ఓ అద్భుత నిలకడగా రాణిస్తే చాలు ప్రెస్ అంటూ మోసాయడం అలవాటైపోయిన తరుణంలో తనను కింగ్ అని ఎందుకు పిలుస్తారో విరాట్ కోహ్లా మరోసారి నిరూపించాడు. ఒత్తిడి కొండలా పెరిగిపో తున్న సమయంలో దాన్ని ఎలా చిత్తు చేయాలో కోహ్లాకి తెలిసినంత బాగా.. నమకాలిన క్రికెట్ లో మరెవరికీ తెలి యదనడంలో ఇనుమతం అతిశయోక్తి లేదు. పాకెట్ డైన మైట్ ఇషాన్ కిషన్ గోల్డెన్ డికాట్ గా వెనుదిరిగితే.. నడి పిచ్ నాడుకున్న సారథి రోహిత్ శర్మ బాతా తెరవకుండానే వికెట్ల ముందు అడ్డంగా దొరికిపోయాడు. స్పిన్లర్లను ఎదుర్కోవడంలో మొనగాడు అనిపించుకున్న శ్రేయస్ అయ్యర్ నున్న చుట్టడంతో బ్యాట్ నుంచి ఒక్క పరుగు రాకమందే.. భారత్ 3 వికెట్లు కోల్పోయింది. ఇలాంటి సమయంలో మరో అటుగాడైతే కచ్చితంగా ఒత్తిడికి గుర య్యేవాడే! కానీ అక్కడ ఉన్నది రన్ మిషన్. పరుగుల రారాజు విరాట్ కోహ్లా అని కంగారూలకు తెలిసి రావడా నకి ఎక్కువ సమయం పట్టలేదు. క్లిష్ట పరిస్థితుల్లో ఎలా రాణించాలో.. ప్రత్యర్థులు ఆడిపత్యం ప్రదర్శిస్తున్న సమ యంలో ఎలా నిలదొక్కుకోవాలో ఉగ్రపాటతోనే నేర్చు

సంక్షిప్త సాగ్ము

ఆస్ట్రేలియా: 49.3 ఓవర్లలో 199 (స్మిత్ 46, వార్నర్ 41; జడ్డా 3/28, బుర్రా 2/35), భారత్: 41.2 ఓవర్లలో 201/4 (కోహ్లా 85, రాహుల్ 97*; హజిల్వుడ్ 3/38).

ప్రపంచ కప్ పాయింట్ల పట్టిక

దేశం	ఆ	గె	ఓ	ర.రే.	పా
న్యూజిలాండ్	1	1	0	+2.14	2
దక్షిణాఫ్రికా	1	1	0	+2.04	2
పాకిస్తాన్	1	1	0	+1.62	2
బంగ్లాదేశ్	1	1	0	+1.43	2
భారత్	1	1	0	+0.88	2
ఆస్ట్రేలియా	1	0	1	-0.88	0
అఫ్ఘానిస్తాన్	1	0	1	-1.43	0
నెదర్లాండ్స్	1	0	1	-1.62	0
శ్రీలంక	1	0	1	-2.04	0
ఇంగ్లాండ్	1	0	1	-2.14	0

నోట్: దేశం, ఆ: ఆడినవి, గె: గెలిచినవి, ఓ: ఓడినవి, ర: రన్ రేట్, పా: పాయింట్లు

రషీద్ ఖాన్ ఔదార్యం

చేశాడంటే.. తమదేశంలో భుజంపం దాటి ఆత్మీయులను, సర్వస్వాన్ని కోల్పోయి పుట్టెడు దుఃఖంలో మునిగిన ప్రజలను మానీ చని చిన రషీద్ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నాడు. వస్తే వరల్డ్ కప్ మ్యాచ్ ల ఫీజు రూపంలో తనకు వచ్చే మొత్తం ఆదాయాన్ని భుజంపం బాదితు లకు విరాళంగా ఇస్తున్నట్లు ఆదివారం ప్రకటించాడు. ఈ ఘోర ప్రకృతి విపత్తు కారణంగా రోడ్లన పడినవాళ్లను ఆదుకునేందుకు త్వర లోనే నిధులు సేకరణ చేపడతానని రషీద్ పేర్కొన్నాడు. అఫ్ఘానిస్తాన్ పశ్చిమ ప్రాంతాలు హెరాత్, పరావా, బుద్గోన్ భూకంపం తీవ్ర నష్టాన్ని మిగిలిందని తెలిసింది. అందుకని బాదితుల కొనసం వరల్డ్ కప్ లో నా మ్యాచ్ ఫీజును విరాళంగా ప్రకటిస్తున్నా కచ్చాలో ఉన్న నా దేశ ప్రజలకు అందగా నిలిచేందుకు మరీ కొందరితో కలిసి త్వరలోనే నిధులు సేకరిస్తా అని రషీద్ ట్వీట్ చేశాడు.



నెదర్లాండ్స్ ను సీఎమ్ఎస్ఎస్ ఓపెన్ వాటర్ ఫిన్ స్విట్జర్లాండ్ వాంపియన్షిప్ లో స్వర్ణ పతకం సాధించిన క్లీన్ విక్టోరియాను ఆదివారం హైదరాబాద్ లో అభినందిస్తున్న మంత్రి శ్రీనివాసగౌడ్

29 బంతుల్లోనే సెంచరీ

డివిలియర్ల రికార్డు బద్దలు
ఆదివైది: దక్షిణాఫ్రికా యువ ఆటగాడు ప్రజెర్ లిస్-ఏ క్రికెట్లో ఫాస్ట్ బౌలర్ సెంచరీ (29 బంతుల్లో) సమాధు చేసుకున్నాడు. ఈ క్రమంలో దక్షిణాఫ్రికా డిగ్రజం ఏటీ డివిలి యర్స్ పేరిట ఉన్న రికార్డును ప్రజెర్ తిరగరా శాడు. డివిలియర్ల అంతర్జాతీయ స్థాయిలో

నెదర్లాండ్స్ X న్యూజిలాండ్

ఉప్పల్ లో వరల్డ్ కప్ మ్యాచ్ • మధ్యాహ్నం 2 నుంచి..
హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ప్రతిపక్షకర్ల వస్తే ప్రపంచకప్ లో మరో మ్యాచ్ అతిథ్యానికి హైదరాబాద్ సిద్దమైంది. మిగాట్ లో భాగంగా సోమవారం నెదర్లాండ్స్, న్యూజిలాండ్ మధ్య ఉప్పల్ లో టాకేంట్లో స్టేడియంలో మ్యాచ్ జరుగుతుంది. టోర్నీ ఆరంభ పోరులో డిఫెండింగ్ వాంపియన్ ఇంగ్లాండ్ మనవిజయం సాధించిన న్యూజిలాండ్ సమ రోత్సాహంతో ఉంది.. పాకిస్తాన్ తో ఉప్పల్ లోనే ఆడిన తొలి మ్యాచ్ లో చక్కటి పోరాటంతో ఆకట్టుకున్న నెదర్లాండ్స్ మరోసారి సేమ్ సీన్ రిపీట్ చేయాలని చూస్తున్నది. వరల్డ్ కప్ తొలి మ్యాచ్ లో ఇంగ్లాండ్ జట్టు నిర్ణీతమైన 283 పరుగుల లక్ష్యాన్ని న్యూజిలాండ్ టీమ్ కేవలం 36.2 ఓవర్లలోనే చేందింది ప్రత్యర్థులకు ప్రమాద హెచ్చరికలు జారీ చేసిన విషయం తెలిసింది. కాగా.. న్యూజిలాండ్ రెగ్యులర్ కెప్టెన్ విలియం మ్యన్ ఫుల్స్ ట్యాంట్ కోలుకోవడంతో ఈ మ్యాచ్ బరిలోకి దిగడం అనుమానంగా కనిపిస్తున్నది. అతడి గైర్జాబరీలో వికెట్ కీపర్ టామ్ లాథును జట్టుకు సారథ్యం వహించనున్నాడు.



హాంగ్ గాక్షు బెబె
హాంగ్ గాక్షు: పదిహేను రోజుల పాటు అభిమాను లను అలరించిన ఆసియాగేమ్స్ కు ఆదివారం గతానికి పూర్తి బిస్టుంగా జరిగిన ఆసియాగేమ్స్ క్రీడాభిమానుల మదిలో కలకాలం గుర్తుండిపో నుంది. ఆసియా ఖండంలోని 45 దేశాలకు చెందిన 12వేలకు మంది అథ్లెట్లు పోటీపడ్డ మిగాట్ లో ఆరంభ వేడుకలకు మూత్రం తగ్గకుండా ముగింపు కార్యక్రమాన్ని జిల్ జిల్ జిల్ అనే రీతిలో నిర్వహించారు. చైనా దేశ అసంస్కృతిని, వారసత్వానికి ఆత్మాభిమాన సాంకే తికతకు జోడిస్తూ నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరినీ మరో లోకంలోకి తీసు కెళ్లాయి. 75 నిమిషాల పాటు లీగ్ లోనే స్టేడి

ఇదే స్ఫూర్తితో..
హాంగ్ గాక్షు ఆసియా క్రీడల్లో భారత స్టేయర్లు అందనాలకు మంచి రాణించారు. 70 ఏండ్ల సుదీర్ఘ ఆసియా క్రీడల చరిత్రలో సరికొత్త అధ్యాత్మాన్ని లిఖించి బెరా అనిపించారు. గత రికార్డులను తిరుగరాస్తూ కొత్త చరిత్ర లిఖించారు. ఇన్ బార్ సా పార్ అన్న నినా దాన్ని అనుగుణంగా ఆది నుంచే తాము పోటీకి దిగిన ప్రతి విభాగంలో సత్కారాలను అధిష్టిస్తే, మాటింగ్ లాంటి విభాగంలో ప్రత్య ర్థులను మట్టికరిపిస్తూ పతకాల పంపంపండి చారు. ఈ క్రమంలో గత రికార్డులను తిరుగ రాస్తూ పతకాలు ఒడిసిపట్టుకున్నారు. చూటిం గ్లో మన రాష్ట్ర యువ ఘోర ఇషాన్ గ్లో స్వర్ణం సహా మూడు రజత పతకాలతో మెరు వగా, బాక్సర్ నిఖాత్ జలీన్ కాంస్యాన్ని ముద్దా డింది. హెచ్ డాన్ లో ఎస్సీ గురుకుల మణి పూస అగసర నందిన కాంస్య పతకంతో లిఖించారు. ఇన్ బార్ సా పార్ అన్న నినా దాన్ని అనుగుణంగా ఆది నుంచే తాము పోటీకి దిగిన ప్రతి విభాగంలో సత్కారాలను అధిష్టిస్తే, మాటింగ్ లాంటి విభాగంలో ప్రత్య ర్థులను మట్టికరిపిస్తూ పతకాల పంపంపండి

ROYAL STAG
IT'S OUR LIFE. WE LIVE IT LARGE.
GAME SAB KA. CUP SIRF HUMAARA HAI.
LARGE HUMAARA HAI.
GIVE A MISSED CALL ON 8882 589 589 AND WIN A CHANCE TO GET CLOSE TO THE PLAYERS AND THE TROPHY. ALSO WIN MATCH TICKETS.
*T&Cs Apply. For T&Cs visit: www.royalstagfan.com
*Promo Start Date: 15th Sep '23. *Promo End Date: 5th Nov '23